
Z A P I S N I K 

sa śednice Desetog vanrednog zasijedanja u 2016. godini Skupštine Crne 

Gore 25. saziva, održane 20. i 30. septembra 2016. godine 
 

 Śednica je počela 20. septembra u 12 sati i 30 minuta.  

 Śednici je predśedavao Darko Pajović, predśednik Skupštine, a jednim 

dijelom śednice, zbog spriječenosti predśednika, predśedavao je dr Branko 

Radulović, potpredśednik Skupštine. 

 Predśedavajući dr Branko Radulović je podśetio da je predśednik 

Skupštine sazvao Skupštinu na śednicu vanrednog zasijedanja, saglasno 

Poslovniku Skupštine Crne Gore, a na zahtjev 28 poslanika, kao i da je 

zahtjevom za sazivanje Skupštine za dnevni red śednice određen Predlog 

zakona o izmjeni i dopuni Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru, 

koji je podnio poslanik mr Aleksandar Damjanović. 

 Predśedavajući dr Branko Radulović je obavijestio da je na zahtjev 

Kluba poslanika Demokratske partije socijalista dogovoreno da se śednica 

desetog vanrednog zasijedanja odgodi za 30. septembar i prekinuo śednicu. 

 

* * * 

Śednica je prekinuta u 12 sati i 35 minuta, a nastavljena na Cetinju 30. 

septembra u 12 sati. 

Poslanik mr Aleksandar Damjanović obavijestio je da povlači iz 

procedure Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o zaradama zaposlenih 

u javnom sektoru, da će podnijeti novi predlog zakona koji će se, shodno 

dogovoru, naći na dnevnom redu Prve śednice drugog redovnog (jesenjeg) 

zasijedanja u 2016. godini. 

 Predśednik Skupštine je konstatovao da je povučen iz procedure 

Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o zaradama zaposlenih u javnom 

sektoru, najavio Prvu śednicu drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja u 2016. 

godini sa novim predlogom zakona i zaključio śednicu. 

 

* * * 

Śednica je završena 30. septembra u 12 sati i 05 minuta.  

Prekucani fonografski zapis sa śednice čini sastavni dio ovog zapisnika.  

 

Broj: 00-62/16-10/2 

Podgorica, 30. septembra 2016. godine 

 

SKUPŠTINA CRNE GORE 25. SAZIVA 

 

GENERALNI SEKRETAR                                             PREDŚEDNIK 

Siniša Stanković                                                   

                                                                                    Darko Pajović 


